

**УКРАЇНА**  
**БІЛОЗЕРСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**РІШЕННЯ**

від 12.12.2019 № 137  
м. Білозерське

Про присвоєння адреси об'єкту нерухомого майна

Керуючий статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши документи начальника комунального підприємства «Добропільський відділ капітального будівництва» Мамонової О.А., керуючись пунктами 3, 11, 27, 29 Тимчасового порядку реалізації експериментального проекту з присвоєння адрес об'єктам будівництва та об'єктам нерухомого майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 № 367 «Деякі питання дерегуляції господарської діяльності», рішенням Білозерської міської ради від 12.12.2019 № 7/65-5 «Про прийняття від комунального підприємства «Добропільський відділ капітального будівництва» до комунальної власності територіальної громади міста Білозерське закінчений об'єкт будівництва «Центр безпеки громадян» на території міста Білозерське Донецької області», виконавчий комітет міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Присвоїти адресу об'єкту нерухомого майна (після прийняття закінченого будівництвом об'єкта в експлуатацію) «Центр безпеки громадян» на території міста Білозерське Донецької області, який розташовано на земельній ділянці з кадастровим номером 1411570500:00:004:0013, а саме: 85013, Україна, Донецька область, м.Білозерське, вулиця Фестивальна, будинок 8Б.
2. Спеціалісту виконкому міської ради Войтович Л.І. надати до відділу містобудування та архітектури Добропільської міської ради скан-копію цього рішення для забезпечення внесення інформації про присвоєння адреси до реєстру адрес, який ведеться відповідно до Положення про містобудівний кадастр та розміщення в реєстрі містобудівних умов та обмежень.
3. Секретарю керівника Рублевській І.І. оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті Білозерської міської ради та Єдиному державному веб-порталі відкритих даних.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Білозерського міського голови з питань діяльності виконавчих органів Білозерської міської ради (Прокоф'єв).

Міський голова  
Прокоф'єв Микола Леонідович, 3-21-08

*Згідно з оригіналом,*

*Керуючий справами виконкому міської ради*



С.В.МАКЄЄВ

*В.С.Бондаренко*